

2021年
6月29日
星期二

农历辛丑年五月二十
第47期(总第2524期)

本期8版

楊浦時報

YANGPU TIMES



沪内部资料准印证(B)第0189号 每周逢二、四出版 新闻热线:65653113 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

党建引领 推进市级公园城市先行示范区建设

杨浦滨江再启用2座党群服务站,同时发布杨浦区第七条党课线路

本报讯 6月27日,杨浦区委携手上海市绿化市容局党组、上海地产(集团)有限公司党委、中交上海航道局有限公司党委,共同开展杨浦区区域化党建联盟庆祝中国共产党成立100周年主题活动。记者从活动中获悉,杨浦滨江再启用2座党群服务站——复兴岛公园党群服务站、上海国际时尚中心党群服务站;上海共青森林公园自2021年7月1日起免费开放;同时发布了杨浦区第七条党课线路“百年复兴时光线”。

上海市绿化市容局党组书记、局长邓建平,党组成员、一级巡视员崔丽萍,上海地产(集团)有限公司党委书记、董事长冯经明,党委副书记陈锦田,党委委员、副总裁徐孙庆,中交

上海航道局有限公司党委书记、董事长、总经理霍胜勇,副总经理刘华锋,杨浦区委书记谢坚钢,区委副书记、区长薛侃,区委副书记邓小冬,区委常委、组织部部长程秀明出席活动。上海市党建服务中心主任薛巍到会指导。

谢坚钢在致辞中表示,希望各方以本次活动为契机,在更大范围、更广领域、更深层次加强合作,深化党建联建、阵地联推、区域联动,共同开启合作新篇章,

(下转第4版)



■记者赵晨亮摄

确保规范操作、安全接种,本区加快完成新冠疫苗接种阶段性目标 加快建立人群免疫屏障 守护生命健康安全

本报讯 完成新冠疫苗全程接种,才能产生理想的免疫效果,尤其接种第一剂满21天的市民,越早接种第二剂就能越早形成保护。

6月26日,区委书记谢坚钢先后前往新江湾城街道悠方广场、长海路街道光路第二居委会老年活动室、长白新村街道综合为老服务中心三

处临时接种点,检查指导新冠疫苗接种工作。

谢坚钢实地查看了接种点预检区、等候区、接种区、留观区等功能分区,详细了解疫苗接种流程、接种人数、资源配置、应急处理等工作情况,并向坚守一线的医务人员、工作人员和志愿者致以亲切问候,叮嘱大家要

注意劳逸结合,继续以饱满的精神状态开展好疫苗接种工作。

谢坚钢强调,全区上下要充分认识加快疫苗接种对于构建全民免疫屏障、巩固疫情防控成果的重要作用,在精准化、便捷度、安全性上下更大功夫,一鼓作气、攻坚克难,以“比学赶超”的姿态,全力以赴加快推进

新冠疫苗接种工作。要更加精准统筹调度,落实责任分工,精细组织、精准动员,突出重点、细化措施,不断总结创新工作方法,提升疫苗全程接种率。要持续优化接种服务,配齐配足人员设备,做好接种现场流程告知、高温消暑等保障工作,千方百计提供接种便利,

(下转第4版)

统筹好汛期“两水平衡”保持良好河道水环境质量 谢坚钢薛侃分别带队巡河,视察水环境治理、水质提升等情况

本报讯 6月24日,区第一总河长、区委书记谢坚钢,区总河长、区委副书记、区长薛侃分别带队巡河,视察水环境治理、水质提升等情况。

谢坚钢带队赴杨树浦港沿岸视察水环境及水质提升情况,现场听取了河长制工作落实、水污染防治及河道长效养护情况汇报。他强调,水环境治理事关人民福祉,事关人民城市建设,区河长办成员单位要以更强决心、更大力度、更实举措共同促进杨浦水环境再上新台阶,以良好的水环境面貌庆祝建党100周年。

谢坚钢指出,要把水环境治理作为优先任务,巩固提升水污染治理成果,强化水污染协同防治,统筹水上岸上污染治理,将“建、治、管”三者有机结合起来,强化标本兼治,补齐能力短板。要积极推进水环境和水安全联动工作,统筹好汛期“两水平衡”,区相关部门要进一步完善泵闸联调联动机制,在确保防汛安全的同时,严格管控泵站放江污染,始终保持良好的河道水环境质量。要压实河长治水责任,各级河长要履责尽责,切实形成区域协同、部门联动、

公众参与的治水格局,进一步完善河长制体系建设;要充分发挥好河长协调、调度和监督的作用,积极推进杨浦河湖治理向纵深发展。

薛侃实地察看东走马塘—四平科技公园段,详细了解河道水质、河岸周边环境等情况,并听取河道治理、水质监测等工作的汇报。他强调,水环境治理是践行绿色发展的必由之路,是建设杨浦“四高城区”的重要一环,河长办成员单位要勇担使命、奋发有为,全力以赴提升水环境品质。

薛侃指出,要落实好河长制工作。

增强政治自觉、行动自觉,压实各级河长责任,提升自身治水能力,努力做到守河有责、守河担责、守河尽责。要提升治理效能。认真梳理治理难点,抓紧落实治理措施,加强部门联动,形成治水合力,进一步巩固水环境治理成果。要加强宣传引导。积极调动民间治水力量,动员全社会力量参与河道保护和管理,营造全民护水爱水亲水良好氛围,推动区域水环境不断提升。

区副总河长、副区长徐建华参加,区委办、区政府办、区河长办及相关街道负责人陪同。

■张蓓 成佳佳 傅新

全力冲刺全区成片二级以下旧里改造工作

本报讯 今年是杨浦成片二级以下旧里改造工作全面收官、全力冲刺的决战年。6月24日,区委书记谢坚钢赴定海路街道144、147街坊,定海路街道127、131、132、133、141、142、145街坊,大桥街道94、124、125街坊三大旧改征收基地,调研推进旧区改造工作。副区长徐建华参加。

在旧改征收基地现场,谢坚钢认真听取旧改项目进展情况汇报,并亲切看望慰问一线征收人员、志愿者,希

望大家结合“我为群众办实事”实践活动,在旧改征收过程中,认真倾听群众呼声,积极回应群众关切,做深做细群众工作,更好赢得群众支持。

谢坚钢强调,旧区改造是今年市委、市政府排在首位的民心工程,也是杨浦深入践行人民城市重要理念、争做人民城市建设标杆首要的民心工程。要始终坚持以人民为中心的发展思想,紧紧围绕全年完成1.5万户成片二级以下旧里改造目标任务,

充分发挥“一线工作法”的桥梁纽带作用,运用好杨浦“四清”工作法,以更高的政治站位、更强的责任担当,团结凝聚各方力量,认真开展调查研究,广泛听取意见建议,因地制宜探索有效办法,齐心协力推动破解难题,彻底改善旧区群众的居住条件,全力打好旧改大决战,不获全胜绝不收兵。

定海144、147街坊旧改基地征收范围东至黎平路、南至杨树浦路、

西至定海路、北至平凉路,涉及被征收户1120户。定海127、131、132、133、141、142、145街坊旧改基地征收范围东至贵阳路、南至杨树浦路、西至隆昌路、北至平凉路,涉及定海、隆昌、波阳、凉州4个居民区,被征收户1310户。大桥94、124、125街坊旧改基地征收范围东至上海财经大学附属中学、南至周家牌路、西至眉州路、北至平凉公园,涉及被征收户1186户。

■记者张蓓

杨浦与黄山签署一体化发展战略合作协议

本报讯 6月24日,杨浦区、黄山市工作交流会暨深化合作交流促进一体化发展战略合作协议签约仪式举行。

杨浦区委书记谢坚钢,区委副书记、区长薛侃,副区长李雅平、曹曦,黄山市委书记凌云,市委常委、秘书长,统战部部长杨龙,市委常委、常务副市长朱策,黄山经济开发区党委书记、管委会主任王恒来参加。

谢坚钢代表杨浦区委、区政府欢迎黄山市党政代表团到访杨浦,并表示,作为长三角区域的重要成员,杨浦区与黄山市推进一体化发展的基础良好、前景广阔,希望双方携手共绘“山水画”、共造“共同体”、共建“幸福圈”,推动两地合作再结硕果。

谢坚钢表示,共绘“山水画”。希望双方充分发挥各自优势,在生态文明建设、弘扬传统文化、旅游产品开发等方面深化交流合作,共同绘好两地合作的“山水画”,让山水文化相互交融、山水气质相得益彰。共造“共同体”。黄山正大力深耕“科创+产业”,加快构建与生态环境相适宜的新型产业体系;杨浦正充分发挥“四大优势”,加快建设“四高城区”。希望双方以长三角双创示范基地联盟为依托,加快构建两地科创成果一体孵化、人才一体招引、资源一体配置、项目一体运营的有效机制,打造在长三角具有影响力的产业发展和科技创新共同体。共建“幸福圈”。黄山先后荣获了中国魅力城市、公众最向往的中国城市等一批荣誉称号,杨浦坚持把最好的资源留给人民,让更多人民群众享受诗意的栖居、幸福的生活。希望双方聚焦养老、医疗、教育、救助等与人民群众生活息息相关的民生领域,进一步加强政策协同,促进社会事业和公共服务便利共享、互补发展,努力让两地人民群众的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。

凌云指出,黄山是具有世界影响力的旅游城市,是“一带一路”、长三角一体化、中部崛起“三大战略”交汇之地,文化、生态、自然、旅游“四大优势”叠加之地,空间、经济、生态、文化、美学“五大价值”聚合之地,当前正以开放之姿拥抱世界,以创新之光引领未来,主动对接大上海,全面嵌入长三角产业体系。杨浦区委、区政府深入践行“人民城市人民建,人民城市为人民”重要理念,坚持“三区联动、三城融合”,走出了一条从“工业杨浦”到“知识杨浦”再到“创新杨浦”的转型发展之路,许多做法和经验值得黄山学习借鉴。黄山与杨浦地缘相近、人缘相亲、交往密切,国家战略、畅达交通、人文情感把两地紧密联系在一起,希望双方以签约为契机,携手打造区域合作新局面、创新创意新高地、文旅融合新亮点、高质量发展新引擎,共同创造更加美好的明天。

李雅平、朱策签署《深化合作交流促进一体化发展战略合作协议》。谢坚钢、薛侃、曹曦;凌云、杨龙、王恒来见证签约。

薛侃介绍杨浦区经济社会发展情况。朱策介绍黄山市经济社会发展情况。

会前,薛侃、曹曦陪同黄山市党政代表团参观了杨浦滨江公共空间和上海国际时尚中心。■记者张蓓